

ZP/UR/11/2015

Rzeszów, 07.04.2015r.

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Wykonawcy,
którzy pobrali siwz
nr ZP/UR/11/2015**

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 07.04.2015r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/11/2015 na **Dostawę sprzętu i aparatury medycznej w ramach projektu „Przyrodniczo-Medyczne Centrum Badań Innowacyjnych”** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zamiast zapisu w Projekcie Umowy(zał.nr 3 do siwz) w punkcie „Gwarancja Wykonawcy na przedmiot umowy” w paragrafie 6:

„7.W przypadku trzykrotnej awarii sprzętu wykonawca zobowiązany jest do wymiany wadliwego sprzętu na nowy w terminie 14 dni od dnia zawiadomienia przez Zamawiającego faksem lub mailem, że dany sprzęt wykazuje wady” dopuści zapis: „7.W przypadku trzykrotnej awarii tego samego podzespołu urządzenia wykonawca zobowiązany jest do wymiany wadliwego podzespołu na nowy w terminie 14 dni od dnia zawiadomienia przez Zamawiającego faksem lub mailem, że dany sprzęt wykazuje wady”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Poniższe pytania dotyczą Zadania 13 –pompy infuzyjnej- poz. nr 4 w przedmiotowym postępowaniu

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści pompę infuzyjną, która posiada dozowanie dawki uderzeniowej BOLUS co 0,1 ml/h do 1200ml/h?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści pompę infuzyjną w której wartość ciśnienia okluźni można ustawić na 11 poziomach?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści pompę infuzyjną, która pracuje do 10h przy przepływie 25ml/h przy zasilaniu z wewnętrznych akumulatorów?

Odpowiedź:

Tak

Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

z up. Rektora UR
z-ca KIEROWNIKA
Działu Zamówień Publicznych

mgr Dariusz Wakula

.....